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 15/09/22תאריך:           ארז שיינר.  ר "מרצה: ד

 =נקודות. בהצלחה ) 17. כל שאלה שווה הוראות: יש לפתור כמה שיותר שאלות ולנמק היטב

 הנגדיר את הפונקצי :1שאלה 

𝑓(𝑥) =  {
𝑥 𝑥 > 0

𝑥 + 1 −1 ≤ 𝑥 ≤ 0
𝑥 + 2 𝑥 < −1

 

|𝑓(𝑥)|מתקיים אי השוויון   xלאילו ערכי   וצאמ ≥ 𝑥 

 

𝑖𝑧5−מצאו את כל הפתרונות המרוכבים למשוואה   :2שאלה  = 𝑐𝑖𝑠(𝜋) + 𝑖 

 

 :3שאלה 

  .(1,2,3)ור  על הישר בכיוון הוקט (1,1,1)ל של הוקטור  מצאו את ההיטא. 

,1)ל של הוקטור  מצאו את ההיטב.  𝑎,  . 𝑎ר  , הביעו תשובתכם באמצעות הפרמט (1,1,1)ור  על הישר בכיוון הוקט (0

 ( מאונך לישר. - ההפרש בין הוקטור להיטלזכרו: )

 

 :4שאלה 

𝑛לכל  באינדוקציה:  ההבא  ההוכיחו את הטענא.  ∈ ℕ  מתקיים כי 
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𝑛כי לכל הסיקו   .ב ∈ ℕ  מתקיים כי 
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0יהי   :5שאלה  ≠ 𝑎 ∈ ℝ, את האינטגרל  פתרו 

∫ 𝑥2𝑒𝑎𝑥 𝑑𝑥 

 

  :6שאלה 

 אם  כיסוינקראת  𝑋.  טבעיים  קבוצות של מספריםקבוצת  𝑋  תהי הגדרה:

∀𝑛 ∈ ℕ∃𝐴 ∈ 𝑋: 𝑛 ∈ 𝐴 

 . יכיסו  אינה 𝑋  שתנאי השקול לכך  ונסחא. 
 : כיסויאם היא  הקבוצות הבאותאחת מן לכל  וחי והוכ וקבעב. 

           𝑋 = {∅, ℕ}    𝑌 = {{𝑛 + 1, 𝑛 + 2}|𝑛 ∈ ℕ}          𝑍 = {{1,2, … ,2𝑛}|𝑛 ∈ ℕ} 

 

  את הטענות הבאות: הפריכו/וחי הוכ  :7שאלה 

,𝐴לכל שלוש קבוצות א.  𝐵, 𝐶  אם𝐴 ∈ 𝐵   וכן𝐵 ∈ 𝐶  אזי𝐶 ∖ {{𝐴}} ≠ 𝐶. 

,𝐴לכל שלוש קבוצות ב.  𝐵, 𝐶  אם𝐴 ⊆ 𝐵 ∪ 𝐶  אזי(𝐴 ∖ 𝐵) ∖ 𝐶 = ∅. 


